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Kleine Anfrage
des Abg. Helmut Walter Riieck CDU

und

Antwort

des Ministeriums fiir Verkehr und Infrastruktur

Ortsumfahrung Vellberg L 1040

Kleine Anfrage

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie bewertet sie die Dringlichkeit der Ortsumfahrung Vellberg L 1040?
2. Welche Verfahrensschritte sind dazu geplant?

3. Welcher zeitliche Rahmen wird fiir die Realisierung der Baumafnahme veran-
schlagt?

4. Wann kann frithestens mit dem Bau der Ortsumgehung begonnen werden?

30.06.2011

Riieck CDU

Antwort

Mit Schreiben vom 20. Juli 2011 Nr. 24-39-L 1040/7 beantwortet das Ministeri-
um fiir Verkehr und Infrastruktur die Kleine Anfrage wie folgt:

1. Wie bewertet sie die Dringlichkeit der Ortsumfahrung Vellberg L 1040?

Die Teilortsumfahrung Vellberg (,,Querspange Géssle*) war Mafinahme des Be-
standteilplans LandesstraBen zum Generalverkehrsplan Baden-Wiirttemberg
1995. Auf Veranlassung der Stadt Vellberg wird bei der Fortschreibung des Maf-
nahmenplans nun eine ,,groBe* Ortsumfahrung von Vellberg liberpriift. Entschei-
dend werden dabei die Ergebnisse einer nach landesweit einheitlichen Kriterien
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durchzufithrenden Bewertung aller Projekte und die zukiinftigen Finanzierungs-
moglichkeiten sein. Ein abschlieBendes Ergebnis dieser fachlichen und finanziel-
len Bewertung liegt noch nicht vor.

2. Welche Verfahrensschritte sind dazu geplant?

3. Welcher zeitliche Rahmen wird fiir die Realisierung der Baumafinahme veran-
schlagt?

Die Teilortsumfahrung wird planerisch nicht mehr weiterverfolgt. Fiir die grof3e
Losung konnte frithestens nach Abschluss der Priifungen zur Fortschreibung des
MaBnahmenplanes (siehe hierzu unter 1.) die Planung aufgenommen werden. Ein
zeitlicher Rahmen fiir einzelne Planungsschritte kann vor dem Hintergrund der
naturschutzfachlichen Gegebenheiten des Planungsraums und des dadurch erfor-
derlichen erheblichen Personal- und Planungsmitteleinsatzes derzeit nicht genannt
werden.

4. Wann kann friihestens mit dem Bau der Ortsumgehung begonnen werden?

Eine Aussage zu einem Baubeginn ist derzeit nicht moglich.

Dr. Splett

Staatssekretirin
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